Test znalostí Marketing
Marketingová koncepce, marketingový výzkum B
1. Co řeší marketingová strategie? Vyber, co se nehodí:

a. Segmentaci (rozdělení)

b. Targeting (cílení)

c. Forfaiting (placení)

d. Positioning (umístění)

2. Které fáze marketingové strategie znáte? Označ, co se nejméně hodí:

a. Průzkum trhu, provedení analýzy

b. Vytváření marketingového mixu, fáze syntézy
c. Výroba a prodej výrobku (služby), fáze realizace
d. Kontrola a korekce realizace, vyhodnocení výsledků prodeje
e. Ekonomické zhodnocení a úprava ceny
3. Podniková koncepce je soubor opatření určujících vztah firmy k jejímu marketingovému okolí. Výrobní podnikatelská koncepce převládala v situaci kdy:

a. Poptávka byla vyšší než nabídka

b. Poptávka byla nižší než nabídka

c. Poptávka a nabídka byly v rovnováze
4. Marketingový výzkum nám slouží zejména. Označ, co se nejméně hodí:

a. Posouzení kvality a konkurenceschopnosti výrobku (služby) který vyrábíme

b. Informace o postavení firmy na trhu

c. Informace o konkurenci

d. Informace o zákazníkovi
5. Porterova analýza 5F řeší následující oblasti. Vyber nejlepší odpověď:

a. Stávající konkurence, potencionální konkurenci, dodavatele, kupující, substituty

b. Potencionální konkurenci, dodavatele, kupující, substituty, výrobky

c. Stávající konkurence, potencionální konkurenci, dodavatele, kupující, odběratele
6. Jaký typ informací nám přináší marketingovém zpravodajství:

a. Sekundární údaje, zpracovávané pro obecné informační účely

b. Konkrétní údaje primárního charakteru, které vedou k pochopení situace na konkrétním trhu
c. Přináší oba dva výše zmíněné druhy informací

7. Softdata jsou typem informací v marketingovém výzkumu, které zjišťují:

a. Zachycují výsledky činnosti – počet vyrobených automobilů, počet zahraničních turistů apod.

b. Odráží stav vědomí – spokojenost zákazníků, oblíbenost značky apod.

8. V dotaznících klademe následující druhy otázek. Vyber, co se nehodí:

a. Otázka uzavřená, alternativní

b. Otázka uzavřená s více možnostmi odpovědí

c. Otevřené otázky s uvedením škály

d. Otázky uzavřené s otevřeným koncem

9. Marketingová podniková koncepce nastupuje zhruba po roce 1950. Souvisí se změnou podmínek na trhu. Začíná se hovořit o „trhu kupujícího“. Výrobci na situaci reagují:

a. Výrobci se snaží maximálně zlepšovat kvalitativní vlastnosti svých výrobků

b. Výrobci se snaží reagovat na potřeby zákazníka a jejich uspokojení

c. Výrobci investují nemalé částky do reklamy a dalších forem propagace výrobků

10. Co je podstatou marketingové strategie tržní orientace?

a. Nejnižší náklady na výrobu a distribuci vlastních výrobků na trhu

b. Dosažení dokonalého výkonu v některé oblasti, která je důležitá pro zákazníka

c. Malá konkurence v určitém segmentu trhu, vysoká ziskovos daného segmentu

